



▶ http://www.lifenanjing.com.cn 论坛·快报说吧

# 警示牌也玩“冷幽默”

## ■今日话题

“‘水中有电，入水罚款500元’，我活了七十多岁了，见过很多友情提醒的警示牌，但这样的警示牌着实让人看不懂！”昨天周老伯和往常一样到尤渡公园晨练时发现了这一耐人寻味的警示标语。

(12月13日《现代快报》)

## ■读者快评

### 看不懂的警示牌

不但周老伯看不懂，我们也是“雾里看花”啊。

一看不懂为何“扬汤”不“止沸”。水里有电，立个警示牌是必要的，但对于消

除水池安全隐患来讲，这仅是扬汤止沸之举，切断电源才是釜底抽薪之道。这点常识，水池的管理方不知道？

二看不懂为何神龙见首不见尾。立了警示牌后，没有下文了，水池的管理方真的以为有了警示牌就万事大吉了？

三看不懂水里到底有没有电。村委会主任说，“公园附近道路改造，电源线路已全部切断，水池里也不通电了”。如若情况属实，这个警示牌就是个“稻草人”，莫非水池的管理方在跟游客开玩笑？

高念举

### “以毒攻毒”不可取

水中明明无电，偏要宣称有电，目的无非是吓唬人，阻止

一些人不文明的行为，可这种恐吓法本身文明吗？

类似的事在城市里还有不少，如街头树木有人破坏，有关方面干脆喷上几个大字“刚洒过农药，中毒活该”；草坪遭人践踏，就立块牌子，“此草有毒”；因为有市民胡乱停车，就“扎胎放气”等等。这样的恐吓、威胁之类的暴力或准暴力法恐怕不仅有损城市形象，也难以收效。

除了“以毒攻毒”就沒辙了吗？有关方面应反思，用不文明的方式，又怎能收到文明的效果？

朱慧松  
一种摆设；过于严厉会把它当作一种不和谐，相反“水中有电，入水罚款500元”这个警示语反而更能起到提醒的作用。

第一，首先这个标语的冷幽默着实吸引人，能够让人引起重视。第二，危害到生命健康的问题，人们会自觉地远离回避。

这比那些“我怕痛，请不要碰我”之类的话语更能起到警示作用，其实生活中的标语也需要冷幽默，冷幽默提醒效果比正常的说教式提醒更能起到应有的作用！

xiaowu2005

### 来点冷幽默又何妨

现实生活中，友情提醒过于温柔，游客会把它当作

本版言论仅代表  
作者个人观点

## 七嘴八舌

### 错误发票 迟到的发现

项先生按照无锡推行的有奖发票上印的网址([www.wuxitex.gov.cn](http://www.wuxitex.gov.cn))上网登记抽奖，但输入了网址后，却发现根本不是无锡市地方税务局的官方网站，而是一个空白网页。

(12月13日《现代快报》)

假如错误发生在企业，将类似发票这样重要的单据印错了，想想看会是什么结果？大概要追回错误单据，挽回影响，责任人给予处分、罚款，如果损失大，责任人还有

可能被开除；无锡市地税局的相关负责人将负什么责任呢？我们没有看见，只看到轻描淡写地“表示歉意”和“感谢”。至于错误的发票呢？估计也不会因此“召回”。

这件事还说明，“有奖发票”的宣传普及恐怕还不够。2006年都快结束了，才有人发现这个错误。是错误的不多？恐怕不是，印刷厂估计不会动不动就改版的。只能说明群众对这个“有奖发票”还不理解，还没有“开发票意识”。这需要税务部门提高宣传效率，或者，借鉴别的省市，采用

### “即开式”兑奖发票 加肥猫

### 管理缺位别用借口填

市民张小姐反映：“每到晚上七八点钟，四平路每隔十几米就有一家私人非法洗车点，搞得路上都是水，从来没干过。”

(12月13日《现代快报》)

昨天的快报上还有一条消息，“长城”进郑和公园，麻友为抢地盘常闹矛盾。

两则消息反映的问题，归不同的部门管理。但透出一个共性现象：管理出现空当、工作严重缺位。一家因为

忙于内部调整，而置公园混乱于不顾；一家因为非法洗车点的水管接到居民家难以整治，只能束手无策。这些理由站得住脚吗？如今，改革和调整随时发生，新情况和新问题也不断出现，如果都可以成为疏于管理的借口，这个社会岂不乱套了？

问题的出现恐怕还是因为考核机制没有发挥制约作用。如果上级部门真正考核到位，与单位和个人的岗位、饭碗挂钩，那么责任单位纵有千个理由，恐怕也不敢任由事态的发展吧。

bssts

## 2007男性健康年（江苏站）

中国性学会迎接2007“男性健康年大规模男性疾病专项治疗活动拉开帷幕！”

# 全国“推动男性健康工程”启动 200万元男性健康政府基金补贴

**主办单位:**中国性学会

**江苏男科科研基地**

**承办单位:**南京建国男科医院

**专家支持:**中国性学会专家委员会

**学术支持:**《中国性科学》杂志社

**活动时间:**2006.12.9—2007.2.9

**活动专线:**025-5223 8888

## 活动背景

2006年，中国性学会指导各省、市、自治区进行了2006男性健康大普查。来自北京、天津、南京、成都、深圳、广州、武汉等全国各大普查站的结果表明，2006年我国男性健康呈现明显恶化趋势。接受普查的男性中85.2%患有不同程度的各种男性疾病，男科疾病发病率每年以15-20%的速度递增。为有力扭转我国男性健康的不利局面，作为国家一级学会的中国性学会，决定将2007年定为“男性健康年”，开展“全国男性健康助推工程”活动，为此下发的专门文件指出：针对2006大普查中出现的前列腺、性功能障碍、泌尿生殖感染、男性不育等危害严重的男性疾病，2007年性学会将向各省、市、自治区的专业医疗机构免费提供新型治疗技术和专项资金，开展一系列专项治疗行动。

在2006男性健康大普查中，南京建国男科医院作为国家卫生行政部门批准建立的专业男科医院，中国性学会在江苏唯一的男科科研基地，出色的完成了各项普查工作，并受到了学会的通报表彰。此次，建国男科医院将继续承担中国性学会2007男性健康年（江苏站）“全国男性健康助推工程”的各项诊疗工作，力争成为全国科学检测和完善诊疗男性疾病的示范男科医院。

## 活动目的

推广应用前列腺疾病、泌尿生殖感染、男性性功能障碍、阴茎短小、畸形和男性不育等男科常见病，多发病的国际最新高效治疗方案，提高男性生活质量，促进社会和家庭和谐。

## 以下症状属本次专项治疗范围：

1. 尿频、尿痛，尿道灼热，尿不尽，尿分叉，尿滴白的症状
2. 下腹和腰骶疼痛，尿道口流脓，红肿，分泌物增多的症状
3. 尿道有微痒，会阴胀痛，阴囊潮湿，瘙痒的现象
4. 阴囊坠胀、疼痛、头晕、失眠、多梦、性功能减退的症状
5. 腹股沟软，房事时间过快，包皮过长，龟头不能外露，发红的现象

[Http://www.njjgnk.com](http://www.njjgnk.com)

最终解释权归南京建国男科医院

市内乘23、43、63、81、87、88、103、301、305、812路车到武定门下；

乘46、47、58、60、104、808路到白鹭东苑下（院内大型停车场免费停车）

活动地址：南京建国男科医院 长乐路238号（武定门公园旁）

全国男性健康助推工程  
国家专项基金补贴50%  
手术费、治疗费补贴

中国性学会  
委托书

南京建国男科医院：

鉴于2006年全国男性健康大普查结果显示我国男性健康恶化的状况，为奋力扭转我国男性健康的不利局面，中国性学会将在2007年定为“男性健康年”，并展开“推动男性健康工程”活动，针对2006大普查中反映出的问题，进行专项整治行动。为此，由我会提供专项资金，将委托南京建国男科医院“2007男性健康年（江苏站）”全国男性健康助推工程的各项工作。

希望医院积极组织，有关部门按我会要求认真贯彻各项指示，严格执行各项诊疗标准，为全改善和提高我国男性健康水平，做出专业男科医院应有的贡献。

中国性学会  
2006年11月15日

中国性学会  
2006年11月15日

起，这种做法不是很妥当。执法应该是独立性的，不应该和其他的因素纠葛在一起，媒体的曝光应该是适度的，不能用曝光来施压，这样以来就让法律走入误区。我们都知道现在法院执行难，这就需要执行法官多动脑筋，充分运用法律知识，确保执行的威严性。

(12月13日《现代快报》)

gigi836：看来“强制执行”还是力道不足，所以要拉上媒体共同战斗。令人不解的是，到底是公务员老赖个人怕媒体，还是镇政府怕丢人。按理说，老赖欠债是个人行为，为啥“政府”出来替他们摆平，法官与媒体联手到底给了谁压力？

虽然此行为银行讨回了欠款，但镇领导出面替人还债，用的是公款私款，我们是否该打个问号？这种“老赖”公务员，既然连主管领导都喊不动、召不回，我看应该解职，但是领导的“垫款”又如何还上？我们不得不再打个问号。

东方山：法院执行是依法办案，但是邀上媒体一

## 读者挑刺

读者柏先生等：12月2日B6版《心理健康发展在线答疑》中倒数第二段“他有时会感觉四肢无力”中的“他”应该是“她”（记者张星，编辑葛青凤，校对姜锁平）。

读者苏先生等：12月

2日A7版《老汉擒贼狂追两公里》中第二段倒数第八行“自行车”应为“电动车”（记者顾元森，编辑刘伟，校对许元华）。

快报向广大读者致歉！欢迎举报差错，举报电话：96060